Подготовка к контрольной работе.

Домашнее задание по геометрии для 7 «А» на 11.10
№1 На луче с началом в точке А отмечены точки В и С. Известно, что АС=7,8 см, ВС=2,5 см. Какую длину может иметь отрезок  АВ?

№2 Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, на 22 градуса меньше другого.

Найдите все образовавшиеся углы.

№3 Один из смежных углов в четыре раза меньше другого. Найдите углы, которые образует биссектриса меньшего угла со сторонами большего.

№4 Прямые MN и PK пересекаются в точке Е. ЕС – биссектриса угла МЕР, угол СЕК=137градусов. Найдите угол КЕМ.
